

ZAVIČAJ AGROPRODUKT KRAGUJEVAC



Potporučika Govedarice 16
Kragujevac 34000
Srbija

Telefon: +381 34 576 253
Fax: +381 34 576 253

Proizvodnja i prerada voća "Zavičaj" sa sedištem u Čumiću (kod Kragujevca) u Srbiji, osnovan je 1990. godine. Bavi se proizvodnjom svežeg voća, suvog voća i voćnih rakija. Nalazi se u centru Šumadije, delu gde se najviše proizvodi šljiva i ostalo voće. Naši proizvodi su nastali kao rezultat dugogodišnje porodične tradicije i iskrene ljubavi prema ovoj proizvodnji. Podrum „Zavičaj“ je nastao iz porodičnog gazdinstva Mijailović i firme „Agroprodukt“ u porodičnom vlasništvu. Osnivač porodice, Milan Mijailović je stvorio osnovu za sadašnju proizvodnju. Koliko je Milan Mijailović bio mudar i školovan za ono vreme dokazuju i dva ordena, sa kojima je on bio odlikovan – Orden Svetog Sava dodeljivan za kulturu i prosvetu i Orden Jugoslovenske Krune dodeljivan za zasluge prema državi i naciji. Firma Agroprodukt osnovana je 1990 godine. Njen osnivač je bio Milorad Mićan Mijailović u vreme kada se svako bavio trgovinom on je počeo sa izgradnjom proizvodnog pogona za voćne rakije i podizanjem – proširivanjem novih plantaža voća. PROIZVODNJA Destilacija voćnih rakija Proizvodnja voća - plantaže Sušara za voće Voćne rakije Zavet Voće proizvedeno na našoj plantaži u savremeno opremljenom podrumu kapaciteta 400.000l prerađujemo u voćne rakije Zavet. Podrum se sastoji iz destilerije, podruma za starenje rakija i punionice. U destileriji u bakarnim kazanima vrši se destilacija i redestilacija voćnih rakija Zavet. Šljivovica Zavet 15 Šljivovica Zavet 10 Šljivovica Zavet 5 Viljamovka Zavet Kajsijevača Zavet Dunjevača Zavet Rakija od grožđa Zavet

Plantaže voća Naše plantaže voća se nalaze u selu Čumić, jednomg od najvećih sela u Šumadiji, udaljeno samo 20 km severozapadno od Kragujevca. Povoljan geografski položaj i nadmorska visina od 500 metara i klima uslovili su da se u Čumiću i okolini razvija šljivarstvo kao glavna proizvodnja. Na plantažama preduzeća Agroprodukt doo gaje se šljive, jabuke, trešnje i višnje. U sklopu preduzeća je i hladnjača za otpremanje voća. Sušara za voće Glavni proizvod preduzeća Agroprodukt doo je šljiva. Godišnja proizvodnja je oko 40 tona suvih šljiva. Proces proizvodnje je zaokružen od proizvodnje sveže šljive do suve šljive i rakije. Šljiva se pakuje u mala pakovanja od 0,2kg i u kartonske kutije od 5kg i 10 kg. Imamo pet mašina za vađenje koštica, kao i uređaj za rehidraciju vlage šljive. Asortiman suve šljive Suva šljiva Stenlej SK Suva šljiva Požegača SK Suva šljiva Stenlej BK Suva šljiva Požegača BK NAGRADE Porodične nagrade (orden) Nagrade za voćne rakije Nagrade za suvo voće Nagrade za proizvodnju šljive

[Pošalji e-mail](#)

[Pošalji prijatelju](#)